

Na osnovu člana 137. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 7. maja 2009. godine, donosi

REŠENJE
o produženju privremene obustave trgovanja
akcijama izdavaoca »TERMOELEKTRO A.D. BEOGRAD«

I Produžava se privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca „**TERMOELEKTRO A.D. BEOGRAD**“ (u daljem tekstu: Izdavalac) ISIN broj RSTRELE67367 i CFI kod ESVUFR utvrđena Rešenjem Berze o privremenoj obustavi trgovanja akcijama Izdavaoca broj: 01/1-852/09, od 8.4.2009. godine (u daljem tekstu: Rešenje Berze).

II Privremena obustava trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja produžava se do ispunjenja obaveza utvrđenih Rešenjem Berze (broj: 01/1-852/09, od 8.4.2009. godine), a najduže mesec dana od dana donošenja ovog Rešenja.

III Ovo Rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo Rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na Rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je u skladu sa Odlukom Direktora Berze o uključivanju akcija Izdavaoca na vanberzansko tržište (01/1 br.135/08 od 17.01.2008. godine).

U međuvremenu, Izdavalac je podneo Zahtev Berzi za privremenu obustavu trgovanja akcijama iz tačke 1. ovog Rešenja iz razloga smanjenja osnovnog kapitala Izdavaoca u pojednostavljenom postupku, i uz Zahtev dostavio Odluku skupštine Izdavaoca br. I/10a od 04.04.2009. godine o smanjenju osnovnog kapitala društva, tako da se dosadašnji broj akcija od 640.979 komada pojedinačne nominalne vrednosti od 570,00 dinara zamenjuje sa 6.409 komada akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 570,00 dinara. Takodje, Izdavalac je dostavio i Rešenje Agencije za privredne registre BD 34608/2009 od 07.04.2009. godine o upisu podataka o promeni osnovnog kapitala Izdavaoca (smanjenje osnovnog kapitala). U vezi sa navedenim, kako je članom 136. stav 3 tačka 4. Pravila poslovanja Berze, predviđeno da Berza privremeno obustavlja trgovanje određenom hartijom od vrednosti u slučaju utvrđivanja neusaglašenosti u podacima i dokumentaciji dostavljenoj Berzi sa podacima iz Centralnog registra hartija od vrednosti, a koji obuhvataju i podatke o CFI kodu i ISIN broju hartije od vrednosti, kao i podatke o broju (količini) izdatih hartija od vrednosti, Rešenjem Berze broj 01/1 br. 852/09 od 8/4/2009.g. pozitivno je odlučeno o zahtevu Izdavaoca i privremeno obustavljeno trgovanje akcijama iz tačke I ovog Rešenja do dostavljanja Berzi dokaza o usaglašavanju podataka dostavljenih Berzi sa podacima objavljenim u Centralnom registru, kao i dostavljanja Berzi inoviranog Prospekta Izdavaoca saglasno izvršenim usaglašavanjima, a najduže jedan mesec od dana donošenja predmetnog Rešenja o privremenoj obustavi trgovanja akcijama Izdavaoca.

Dana 7 maja 2009. godine Izdavalac se obratio Berzi sa molbom za produženje privremene obustave trgovanja njegovim akcijama, navodeći da još uvek nije sproveden do kraja postupak smanjenja kapitala u Centralnom registru hartija od vrednosti, a što je konstatovano i uvidom u javno objavljene podatke Centralnog registra hartija od vrednosti na dan donošenja ovog Rešenja. Imajući u vidu navedeno, a naročito okolnost da upis predmetnog smanjenja kapitala u Centralnom registru hartija od vrednosti predstavlja osnov za realizaciju obaveza utvrđenih Rešenjem Berze (broj: 01/1-852/09, od 8.4.2009. godine), kao i okolnost da prvobitno utvrđen rok trajanja privremene obustave ističe 8.5.2009. godine, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti